
Mivolis 
Omega-3 Leinöl 1.000, Kapseln 30 St., 51 g

Омега-3 лляна олія 1.000, капсули 30 од.,
51 г.

Точна назва товару: Дієтична добавка з лляною 
олією та вітамінами Е, В6, В12 та фолієвою 
кислотою.

Опис продукту
 Фолієва кислота + В6 + В12 для підтримки 

нормального обміну гомоцистеїну
 Рослинні омега-3 жирні кислоти для 

підтримки нормального рівня холестерину 
в крові

 Підходить для веганів
Льняна олія Mivolis Omega-3 1000 з натуральним
вітаміном Е використовується як дієтична добавка
до  поліненасиченої  жирної  кислоти  Омега-3
альфа-ліноленової  кислоти  на  рослинній  основі.
Ця  ненасичена  жирна  кислота  необхідна  для
метаболізму  і  може  сприяти  підтримці
нормального  рівня  холестерину  в  крові.

Рекомендоване споживання однієї капсули на день, яка містить 25% необхідної добової кількості
альфа-ліноленової кислоти. Фолієва кислота,  вітаміни В6 і  В12 сприяють нормальному обміну
гомоцистеїну.  Вітамін Е допомагає захистити клітини від  окисного стресу.  Лляна олія  Mivolis
Omega-3 1000 - це продукт на рослинній основі, тому він не містить тваринних інгредієнтів, а
також підходить для веганів та вегетаріанців.

Особливості продукту:  Без глютену, веганський, вегетаріанський

Інструкція по застосуванню
Рекомендована  доза:  Приймати  по  1  капсулі  на  день  цілою,  запиваючи  невеликою  кількістю
рідини
Не можна перевищувати щоденне споживання.
Дієтичні добавки не можуть замінити збалансованого та різноманітного харчування та здорового
способу життя.

Інструкції щодо зберігання: Зберігати в прохолодному сухому місці, захищеному від світла.

Харчова цінність
Середня харчова інформація на 100 г.
Калорійність 691 ккал / 2853 кДж
жиру 66 г.
Жир, включаючи насичені жири 12 г.
вуглеводи 28 г.

Вуглеводи, з яких цукор 0,1 г.
білка 0 г.
Еквівалент солі 0 г.

Інгредієнти
Склад: Льняна  олія  (59,2%)  I  модифікований  картопляний  крохмаль  I  стабілізатор:  моно-  та
дигліцериди жирних кислот I зволожувач: гліцерин I картопляний крохмаль I сорбіт I D-альфа
токоферол  I  гелеутворювач:  оброблені  водорості  Eucheuma  I  цианокобаламін  I  піридоксин
гідрохлорид I фолієва кислота I барвники: оксиди заліза та гідроксиди I діоксид титану I речовина
для покриття: віск карнауба


